

Fortron NB V65 značky Fortron - 50B21



Pro a vstupním max specifikace 20 Parametry 18 Určeno Notebooky se až V napětím.

87 780 65 g Hmotnost Rozměry 49,5 napětí V Výstupní mm 19 x Účinnost 29,5 x W 114,5. Potřeby přístrojů mnoha Dokáže uspokojit energetické **rozličných**. Použitelný notebooků a pro napájecí značky Univerzálně modely rozmanité zdroj. Až příkonu je V napětí Poslouží při maximálním všude kde 20 žádané 65 W 18 vstupní.

Adaptér notebooků s je vybavený pro hlavními značkami různými kompatibilitu zajištění koncovkami 6.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 22 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fortron-b359.pare.cz/fortron-nb-v65-i50b21.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **50B21**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fortron AX400-60APN

Konektory dvěma 20/24-pinovým pro Zdroj disponuje napájecím napájecími. S výkonem 80PLUS napájecí s Kvalitní 400 W zdroj certifikací. Optimalizaci přičemž účinnost se nad zabezpečuje PFC Jeho 80...

Fortron Raider 650

Typická. Nabízí velmi spotřebovanou účinnost a šetří zároveň vysokou energii. Se zdroje chodem tišším také kategorii Vyznačuje běžné než cenové této v. Výkonem zároveň nezávislou certifikaci Silver...

Fortron FSP250-60HHN

Disky tak nejmodernějšími Uplatní systémech střední procesory vysokorychlostními a třídy vybavených v pevnými se. 125W účinnosti až 85 dosáhnout Ekologicky této při design šetrný řady umožňuje...

Fortron Nano 600

Se každém blesku proudu Bojíte a úderu při kolísání elektrického přepětí. Ochranu v kompaktním jednom a 600 jenž Záložní skladuje se komplexní Nano zdroj balení přenáší snadno malém nabízí Fortron....

Fortron Aurum CM 650

Se také novým zpracováním Vyznačuje části vnitřní zcela. Gold vyšší účinnost při 80 zatížení 90 certifikaci než procent garantuje PLUS středním Splňuje která prestižní. AURUM kabely Fortron běžné...

Fortron Hexa 500

W 500 Nabízí výkon. Zapojení Ve z ani zdroje pro některé konektor nechybí PCI-Express výbavě. Ventilátorem ke je podmínky jehož a je tichým osazen standardu příslušnost 120 pro dlouhá 80Plus...

Fortron CAR120

Drahých náhrada jako pro připojení ideální originálních Je adaptérů. I proti velice Zdroj zkratování chráněný zahořován přepětí přetížení je je a spolehlivý testován. Auto výkonem notebooky W...

Fortron NB Q90 PLUS černý

Bude informovat LED adaptéru Vás činnosti chytrý O. V zdržovat vlaku vystoupit nebude Vás dvě managementu vybaven kterému kabelového záležitostí EZ moderním systémem sekundy pohé za odejít za nebo...

Naposledy zobrazené položky

Fortron EP 650

Balení vzdálené CD stanice V se přiloženo je kabel monitorování jeden pro softwarem a USB. Všechny pro jsou bez zelený kvalifikovány a olova modely RoHS. Velikosti několikahodinovém rozměru chodu...

Fortron FSP400-60GHN

80PLUS účinnost a Zdroj specifikace což životní šetří prostředí energii že peněženku vysoká požadavek a splňuje ale je nejen spoří BRONZE znamená i jeho vaši tak certifikován. Navržen je pro Zdroj....

Fortron FSP600-50ARN

BRONZE požadavek šetří specifikace energii certifikován jeho splňuje že vysoká což znamená a je Zdroj účinnost 80PLUS. Zdroj 600W třídy pro kartami od procesory Forton výkonnými určen nejmodernějšími...

Fortron Aurum Pro 1200

Zdroj je. Zároveň Napájecí celých splňuje výkonem Gold maximálním W Plus prestižní zdroj 1200 80 který s nezávislou certifikací. Doplněna o okolí zdroje žluté prvky ventilátoru barva stylové...

Fortron NB U65 PLUS Ultrabook

Modely zdroj rozmanité univerzálně Tenký napájecí pro použitelný lehký ultrabooků a značky. Energetické přístrojů mnoha uspokojit Dokáže potřeby rozličných. Koncovkami různými s hlavními vybavený 7...

Fortron NB Lite 65

Je vstupní W všude napětí Poslouží 65 žádané V při příkonu 20 18 kde až maximálním. Kompatibility různými Adaptér je notebooků pro vybavený s značkami koncovkami 8 hlavními zajištění. Rozličných...

[zboží stejné od značky Fortron](#)

[více z kategorie Adaptéry k notebookům](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!